

我快乐,我是小记者

桃源小学四二班 闫颖玉

★小记者证编号:200803049

我是桃源小学四年级二班的闫颖玉,去年三月份,我加入了首批小记者队伍。转眼一年过去了,我真想谈谈自己当小记者的感受。

每当老师或同学们叫我小记者时,我都感觉无比自

豪;每当我的习作在晨报上发表时,我都感到无比兴奋;每当我去参加小记者活动时,我都快乐得像一只自由自在的小鸟……

自从当上了小记者,我不仅写作水平比以前提高了,还

学到了许多从课本上学不到的知识。参观污水处理厂使我增加了科学知识;到中古友好眼科医院采访,不仅让我见识了许多高科技医学仪器,还获得了和外国人交流口语的机会;参加“保护母亲河,建设生

态市”这些有意义的活动,又增强了我的环保意识。

每次参加活动,我都觉得特别新奇,特别有收获,我快乐地体验着当小记者的苦与甜。我快乐,因为我是小记者!

(辅导老师:段瑞萍)

公园里的花

鹤翔小学四一班 孔德齐 小记者证编号:09010102

一个晴朗的星期天,小红到公园玩,她来到了公园里最美的地方——花坛。花坛里的花真多呀!一束束、一簇簇、一丛丛,像天上密密麻麻的星星。它们绿的似玉,黄的像金,白的像雪,红的像火……

看!那一朵朵蝴蝶花,乍一看,真以为是一只只美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞呢,真美呀!咦?怎么还有喇叭呢?原来那是盛开的喇叭花,它们像一个个小巧玲珑的喇叭,又像是战士吹的冲锋号,也许它们正是用这一个一个“小喇叭”呼唤同伴呢,真是美不胜收呀!还有

粉红粉红的杜鹃花,深红深红的玫瑰花,火红火红的一串红,像鸡冠一样的鸡冠花。它们有的花枝招展;有的含苞待放;有的倒挂枝头,低头沉思,真是千姿百态呀!

一阵风吹过,一股淡淡的清香扑鼻而来,花儿们点起了头,仿佛在欢迎小红。正当她陶醉在这人间仙境时,“小红,回家了”的声音传来,原来是爸爸妈妈,看来只能下次再来欣赏这美不胜收的风景了。小红只好恋恋不舍地离开了公园。

回到家里,小红的身上似乎还弥漫着花儿的清香。

小白兔大比赛

桃源小学三二班 曹子昂
★小记者证编号:200800016

我家有两只顽皮的小白兔,一只叫团团,一个叫圆圆。有一次,我把它们俩放到地上,让它们俩进行了一场别开生面的比赛。

我一只手抓起团团,另一只手抓起圆圆,放在地上。我一松手,团团和圆圆对视了一下,接着圆圆冲出了起跑线,而团团呢,竟然在起点处一动不动。我急了,低头对团团说:“开始比赛了呀!”团团似乎听懂了我的话,飞一般地向圆圆追去。虽然团团加快了速度,但为时已晚,圆圆已跑到了终点。

为给团团一次机会,我决定让它们再比赛一次。比赛开始了,团团这次不甘示弱,我一放手,团团就箭一般地冲了出去。可是,圆圆跑得更快,它俩互不相让。突然,它俩看到了一片又绿又嫩的青草,圆圆飞快地跑过去吃草了,而团团却没去,直接向终点冲去。圆圆吃完草抬头一看,团团早已到达终点。圆圆这次特别失望,团团来到圆圆身边,对着圆圆的耳朵“低语”,好像在安慰它,“失败乃是成功之母,这一次输了,还有下一次!”圆圆仿佛听懂了团团的话,和团团一起欢快地跑了起来。

师范附小:保护地球从我做起

师范附小小记者站姬健焯(三二班)报道:环保教育一直是师范附小德育教育的一项重要内容。4月22日“世界地球日”到来之际,为使环保教育更加深入人心,学校以年级为单位,分别开展了“环保小知识”、“主题班会队会”、“朗诵比赛”等活动。通过参加形式多样的活动,同学们纷纷表示:保护地球,从我做起;保护环境,从身边小事做起。



让牡丹作为和平使者飘向世界

申东月(鹤翔小学五三班) 小记者证编号:2008032105
(此作品获2009世界邮展少年儿童邮票图稿大赛二等奖)

我成功了

第四小学五一班 李梦雪 小记者证编号:09010126

十一个春秋,我经历的喜悦的事如天上的繁星数不胜数,唯独那颗最璀璨的,使我挥之不去,一想起来便热血沸腾。

那年暑假,我独自走在小区里,忽然看见前面聚了一堆人,那些哥哥姐姐在干什么呢?我走过去一看,原来是在滑滑板!他们像蝴蝶似的翩翩起舞。我多么想跟他们一样啊!于是我便劝妈妈

让我学滑滑板,经过长时间的“软磨硬泡”,妈妈才同意。

我买上滑板便急忙跳上滑板准备滑,没想到刚上去,我就摔了下来。我不服气,接着来!反反复复十几次,一上去就摔下来。我一屁股坐在草地上:“我不学了!不学了!累死了!”爸爸看见我生气了,说:“做什么事都不能半途而废,失败是成功之母!如果一遇到困难你就退缩,这怎

么成大器?你看人家为什么滑这么好?那是人家刻苦练习的结果!我相信你,来爸爸扶着你!”

于是,我便让爸爸拉着我滑,一圈又一圈,爸爸试着离开了我,我仍然滑着。“我好像会了!”我大声地喊着。爸爸说:“那你滑一圈试试!”我先滑几步,然后脚一蹬,便上去了,哈,我成功了。这就是让我念念不忘的乐事。

成长的烦恼

淇滨小学六三班 王瀚兴 小记者证编号:09010082

爸爸妈妈总觉得我们小学生整天自由自在、无忧无虑,非常幸福。其实不然,在漫长的人生路上,我们的烦恼也在一天一天地增加,我当然也不例外。

我有两大爱好,其中一个就是爱睡懒觉。现在上了六年级,爸爸妈妈要求我早点起床背英语单词和语文课文。清晨,只要妈妈的手机铃声一响,我的美梦也就结束了,满耳听到的便是妈妈那一遍又一遍的催促声,躺在床上的我

很不情愿地穿上衣服,开始了一天的功课,一直忙到晚上上床为止。最让我烦恼的要数星期六、星期天,本应该睡个大懒觉,可是已形成的生物钟使我早早就醒来,想再睡却怎么也睡不着,真是可气。

我的另一个爱好就是爱看电视。六年级以前,爸爸妈妈对我的要求并不太严,每天中午、晚上都可以看一会儿电视。刚上六年级,爸爸妈妈也还允许我看一会儿,可

现在离小学毕业已经没几天了,爸爸妈妈就彻底剥夺了我看电视的权利。中午吃完饭就让我睡觉。晚上,还要写作业,好不容易写完作业,本想乘着洗脚时看会儿电视,可是爸爸妈妈却连电视也不开,真是太高明了……

在成长的路上,难免会遇到一些烦恼,但我相信,只要我们能够把这些烦恼都战胜,我们一定会尝到更大的甜头!

(辅导老师:许艳霞)

校园的春天

市第四小学五一班 陈星桦 小记者证编号:09010125

我爱校园,更爱校园美丽的春天。

走进校园,映入眼帘的是一条水泥路。水泥路的两旁是四季青,四季青的叶子嫩绿嫩绿的,中间偶尔还有一些月季花,从远处看,月季花像一片云霞,走近了,你会看到,有的还是花骨朵儿,有的花儿才展开两三片花瓣儿,有的全展开了,露出鲜嫩欲滴的花蕊。蜜蜂在花丛中边歌边舞,蝴蝶也在花边歇脚,花儿的嫩叶在微风中摇曳着,仿佛无数只热情的小手在向你招手致意。各种树儿都开始披上绿装,抹着柔和的春色,迎着悠悠

春风,翩翩起舞……

再向前走,你会看见紫荆花那紫色的花骨朵儿像头饰一样戴在了枝间。它的对面是高大的柳树,柳树的枝条软软的,风一吹,随风飘动,像是柳树姑娘梳理着自己长长的辫子。

走上阶梯,便到了我们的“小天地”儿童乐园。一进儿童乐园,一股清香随风飘来,走近一看,原来有桃花,桃花那粉红的花骨朵,像个害羞的小姑娘,把桃树点缀得更加美丽了。

校园这么美,我真想画下来,永远珍藏。我爱校园,更爱校园的春天!

近期小记者活动预告

- 新闻写作知识培训
- 与野生动物亲密接触



快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆有机会在报纸上刊登文章
 - ◆有机会跟随报社记者采访
 - ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180 13033892229
13849202392
小记者投稿电子邮箱:qhcbxjz@126.com



感受红十字会精神学习救护知识

5月8日是国际红十字日。你了解红十字的起源及来历吗?你想知道中国红十字的情况吗?你想学习急诊应对知识及创伤急救技能吗……本报与市红十字会联合组织小记者开展“感受红十字会精神学习救护知识”活动,请大家携带小记者相关物品准时参加;并提前准备好采访提纲,进行现场采

- 访。
- 活动主要内容:
- 1.红十字会基本知识介绍
 - 2.常见急诊应对知识
 - 3.止血、固定、包扎等创伤急救技术
 - 4.心肺复苏术基本操作

报到时间:4月25日上午9:00以前

报到地点:九州路中段市第一人民医院对面雪松巷路口

活动时间:9:00-11:00

活动地点:新区黄山路大费巷市卫生局六楼会议室

结束地点:市卫生局门口

乘车路线:5路快运、快速大巴、21路或23路公交车市第一人民医院站下车

联系电话:3319180